

Községi Önkormányzat

Váralja

Szám: 30-13/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2015. december 15-én, Váralja községben megtartott közmeghallgatáson.

A közmeghallgatás helye: Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal Váraljai Iroda tanácskozó terme

Jelen vannak: Sziebert Éva polgármester, Szöts Zoltán, Magyar Zoltán, Dürr János képviselők (4 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: Réger Balázs osztályvezető

A lakosság részéről megjelent: 5 fő.

Sziebert Éva polgármester 17.00 órakor megnyitja a közmeghallgatást. Köszönti a közmeghallgatás résztvevőit, és ismerteti a napirendet.

Napirend

1./ Beszámoló az önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Sziebert Éva polgármester

2./ Lakossági kérdések, hozzászólások

Napirend megtárgyalása

1./ **napirendi pont:** Beszámoló az önkormányzat 2015. évben végzett tevékenységéről

Előadó: Sziebert Éva polgármester

(A beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sziebert Éva polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, és ismerteti beszámolóját.

2./ **napirendi pont:** Lakossági kérdések, hozzászólások

Szücs Csaba: a polgármester asszony beszámolójában a térfelügyelő kamerákra mi volt az a 450 e Ft-os kifizetés?

Sziebert Éva polgármester: ez az összeg a kamerák elektronikus kiépítésének árát tartalmazza. A munkák még 2014. évben lettek elvégezve, de a számlákat csak 2015. januárjában kaptuk meg, akkor történt a kifizetés.

Molnár Péterné: Örülök, hogy a képviselő-testület meghagyta az összes szociális juttatást. Sajnálom, hogy a végzett munkáról a beszámolóban nem esett szó. Elsősorban a testületi tagoknak szeretnék feltenni néhány kérdést?

- Ismeritek-e az Átadási-átvételi jegyzőkönyv tartalmát?
- Az előző testület idejében is a Mezőföldvíz Kft. megkeresett bennünket, hogy vásároljuk meg az 1M Ft értékű szivattyút. A testület döntött: mivel úgy ítélte meg, hogy ez a szolgáltató feladata, határozatot hozott, hogy nem vásárol szivattyút. Most viszont úgy tűnik, ez a testület utólag elfogadta, hogy a polgármester asszony vásárolt szivattyút. /Mostani testületben is van 2 fő, akik az előző testületben elutasították a szivattyú vásárlását./
- Az óvodában 2 fő 8 órás óvónő foglalkoztatása mennyire indokolt, és költségtakarékosság szempontjából mennyire gazdaságos egy idősebb óvónő foglalkoztatása? Az alacsony létszám miatt az óvoda működését az évek során az önkormányzatnak mindig ki kellett egészítenie/600E-1M Ft/, ezért az előző testület döntésével alátámasztva 8 és 6 órás munkaviszonyt létesítettünk. Az előző évben a megüresedett 6 órás állásra 12 pályázat érkezett, igaz nem német nemzetiségi óvónői állás betöltésére kerestünk óvónőt. Tudomásom szerint német nemzetiségi óvónői állást hirdettek és mégis sima óvónői képesítéssel bíró óvónőt vettek fel. Célszerű lett volna még egyszer meghirdetni az állást, ha már eldöntöttétek, hogy nem lesz német nyelvoktatás az óvodában. Bizom benne, hogy az óvoda Alapító okiratát módosítottátok!
- Kapott-e a testület tájékoztatást arról, hogy a 3 önkormányzati épületre felszerelt napcsemek az előző évben mennyi energia megtakarítást eredményeztek?
- Egy Naperőmű telepítéséről az előző testület már döntött és tárgyalásokat folytatott. Nagyszerű lehetőségnek tűnt, hogy sikerült Bátaszék és Simontornya mellett bekerülnünk a pályázó csapatba. Hol tartanak a tárgyalások jelenleg?
- A Mezőföldvíz Kft./VÖLGYSEG KFT./ kimutatást küldött a vízdíjhátralékosokról. Elkezdtek ennek önkormányzati behajtását. Most, hogy áll a behajtás?
- A kuglóf fesztivál tudomásom szerint 2 mFt-ba került, és veszteséggel zárult. Testülettől szeretném megkérdezni, hogy volt bátorsága 2 mFt-ot elkülöníteni a kuglóffesztiválra, hisz egy kis előzetes számítás után kiderült volna, hogy legalább 7.000 embernek kellett volna részt venni a fesztiválon/300Ft-os belépővel/ Kérdésem: A kb. 1M Ft-os hiányért ki felel: a képviselőtestület, aki megszavazta vagy a polgármester, aki ezt megszavaztatta? A fesztivál az utóbbi években már nyereséges volt! Mindig arra ügyeltünk, hogy veszteségbe ne menjük át.
- A megtakarított és átadott pénzösszeg mire lett költve? A beszámolóban nem esett szó semmilyen beruházásról.
- Idén mennyi bevétel származott a mozgóárusoktól?
- A helyi szociális tűzifa támogatás véleményem szerint erkölcstelenül és tisztességtelenül történt, főleg a fa szállítása. Mit és hogyan szavazott a testület ezzel kapcsolatban?
- Mit tartok erkölcstelennek? A rászorultak nagy része olyan anyagi helyzetben van, hogy nem tud 20E Ft-ért fát venni úgy, hogy majd utólag fizeti, ha számla benyújtása után megkapta az önkormányzattól a pénzt, illetve csak egy helyi lakósnál tudta ezt megoldani, akinél lehetett utólag is fizetni. Csak a fuvart kellett kézpénzben fizetnie. Persze erről nem kapott számlát. Szerencsétlen rászorultnak annyi dolga maradt, hogy miután az udvarába vitték az 1m³ fát az önkormányzat pénztárában aláírta a számlát és felvette a 20E Ft-ot, amit odaadott annak, aki a fát szállította. Tudom, hogy az Erdészeti számlái rendben vannak, tudom, hogy mindent le lehet „számlázni”, de meggyőződésem, hogy a becsületességet nem lehet. Felháborít, hogy az Önkormányzat segíti, sőt támogatja a feketefuvarozást.

Réger Balázs osztályvezető: a szociális tűzifa támogatás egyszeri pénzbeli támogatás az arra rászorulóknak. A fa számlával a kifizetést követő 30 napon belül kell elszámolni. Egyedül a családsegítő munkatársának részéről érkezett ezzel kapcsolatban észrevétel. A szállítási körülményeinek részleteit nem ismerem.

Sziebert Éva polgármester: szerintem a fa szállításával kapcsolatos célzás személy szerint engem illetve az élettársamat érinti. Az ügyfelek a fa megvásárlásáról és szállításáról maguk dönthetnek, abba az önkormányzat nem szólhat bele. A lényeg, hogy a megítélt támogatási összegről szabályosan kiállított számlával kell elszámolniuk. Gábor már 40 éve szállítja a falu lakosságának a fát. Azt, hogy most sokan ő hozzá fordultak, mindenkinek szuverén joga, hogy kitől vesz fát. Mikor te voltál a polgármester Gábor az önkormányzatnak is fuvarozott.

Molnár Péterné: Neked, mint polgármesternek ebből ki kellett volna maradni. Hangsúlyozom, véleményem szerint az Önkormányzatnak nem szabad támogatnia a feketemunkát. Mikor polgármester voltam, biztos, hogy az önkormányzatnak nem fuvarozott, mert nem tudott számlát adni, mivel nem volt bejelentett vállalkozása. A szociális tűzifa támogatásra kellett volna inkább beadni a pályázatot, vagy Erzsébet –utalvány formájában is lehetett volna segíteni. Lepapírozni mindent lehet, de sajnos a tisztességet, azt nem. Sajnálom, hogy nem érted a problémát!

Szöts Zoltán: megpróbálok válaszolni: az óvónő kérdésben nem a testület dönt, hanem Bonyhád.

Sziebert Éva polgármester: a kiírt pályázatra csak egy óvónő pályázott, nem volt választási lehetőség, hogy idősebb vagy fiatalabb óvónő legyen foglalkoztatva.

Molnár Péterné: Tévedés, az óvónő kérdésében nem Bonyhád dönt. A település polgármestere dönt, hogy kit fogad el és ő számolja ki, hogy kit tud elfogadni.

Szöts Zoltán: a naperőművel kapcsolatosan volt egy terepszemle és nem volt arra alkalmas 1 ha nagyságú terület.

Szűcs Csaba: véleményem szerint pedig van, a Völgység patak partján és a bekötő úton, a híd után balra.

Sziebert Éva polgármester: Komáromi Dániel egy testületi ülésen is részt vett és tájékoztatást tartott a naperőművel kapcsolatosan. A testület úgy látta, hogy nem olyan okos és hasznos dolog az ajánlat. Ha a jövőben lesz pályázati lehetőség erre a célra, ki fogjuk használni.

Molnár Péterné: Sajnálom, hogy Váraljának nem volt elég”okos” és „hasznos „ ez az ajánlat, ezzel szemben Bátaszék és Simontornya testületének ez elég”okos” ajánlat volt.

Réger Balázs osztályvezető: a mozgóárusítással kapcsolatos díjbeszedésnek utána nézünk. Tudomásom szerint rendeletben nincs leszállítva. Utána fogunk nézni.

Erős Pálné: Hogyan fizettek az árusok?

Molnár Péterné: A mindenkori gazdaságis csekket küldött és a körzeti megbízott rendőrök segítettek az ellenőrzésben.

Réger Balázs osztályvezető: - A Mezőföldvíz /Völgység/ által megküldött kimutatás alapján nem lehet adók módjára behajtandó köztartozásként behajtani a hátralékokat. A hivatal rendelkezésére

álló, nem szabályszerű nyilvántartás alapján nem látom lehetőségét a jogszerű intézkedések megtételére.

Molnár Péterné: Az előző jegyző felszólító levelet küldött ki.

Schmidt Zoltán: ha ezek az emberek esetleg szociális segélyre nyújtanak be igényt, megfontolandó, hogy mekkora összegben legyen nekik megállapítva a segély.

Sziebert Éva polgármester: a szivattyú cserével kapcsolatban – kettő szivattyú ment tönkre, kölcsönszivattyúval működött a rendszer. Mindenképpen szükséges volt a szivattyúk beszerzése a zökkenőmentes ellátás biztosítása érdekében. de sikerült megegyezni, hogy a drágább szivattyút a Mezőföld veszi meg, az olcsóbbat meg bérleti díj terhére egyenlítjük ki.

Dürr János: a megtakarított, átadott pénzzel kapcsolatosan annyit szeretnék mondani, hogy kifizetetlen tartozásokat is örököltünk, erről a pénzügyesünk tud információt adni. Mezőföldvíz felé többféle tartozás, büntetés stb.

Erős Pálné: a pénzzel együtt nem kevés tartozást is örököltünk. De a pénz nem lett elkölve, mivel a számlánk záró egyenlege még most is több mint 14 mFt.

Molnár Péterné: Igen, tartozást is örököltetek, de a csatorna beruházás miatt keletkezett büntetés 2M Ft-szerepel az átadás-átvétel jegyzőkönyvben. Igen a 2013-as Mezőföld felé tartozás jogos, mentségemre szolgálhat, hogy akkor történt a gazdasági munkatársunk nyugdíjba vonulása, ill. az új munkatárs betanulása ekkor történt.
- A 14M Ft lekötött betétben van?

Erős Pálné: Igen, a pénzt lekötöttük.

Sziebert Éva polgármester: a váraljai kuglóf fesztivál Tolna megye egyik legnagyobb rendezvénye. 2 naposra terveztük, de sajnos az időjárás közbeszólt, így a szombat esti buli, amit elsősorban a fiatal korosztálynak szerveztünk, nem hozta meg a várva vár bevételt. Ezért sajnos mínusz 900 eFt volt a költsége a fesztiválnak. A fesztivál utáni hétfőn tudtuk meg, hogy nem nyert a pályázat.

Molnár Péterné: Gondolom otthon sem úgy tervezel, hogy veszel egy nagy házat, mert hétvégén megnyered az ötöst a lottón.

Szöts Zoltán: Belátom, hogy a testület hibázott, mikor a 2M ft-ot megszavazta. Megfontoltabban kell tervezni a jövőben. Szerintem sem kell 2 naposra tervezni.

Schmidt Zoltán: A belépőjegyek árusítását nem helyiekkel, hanem egy profi csapattal kell végeztetni. A belépő miatt várható, hogy egyre kevesebb látogató lesz. Az én véleményem is az, hogy egy nagy zenekart beszervezni nagyon kockázatos dolog.

- Az alsó iskolával vannak-e tervek? A hit gyülekezet bérlí az egyik helyiséget. Szerintem az udvarban egy közösségi teret lehetne kialakítani. A pályázati lehetőségeket kell figyelni.

Szöts Zoltán: az előző testületi ülésen módosította a testület a rendeletet, hogy igény esetén a másik helyiség is bérbe adható egyedi megállapodás szerint.

Füle Józsefné: köszönöm az anyagi támogatást a Váraljáért Egyesület és a Hagyományörző Egyesület nevében.

Molnár Péterné: tervezi-e a testület a térfelügyelő rendszer továbbfejlesztését? A megtakarított pénz miatt nem lett járdajavításra illetve útfelújításra felhasználva?

Szöts Zoltán: igen tervezzük a térfelügyelő rendszer tovább bővítését.

Sziebert Éva polgármester: folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket. A pénzt tartalékoljuk, mivel a pályázatokhoz önerő is szükséges.

Schmidt Zoltán: lett-e már fizetve Schmidt Jánosnak az áramdíjért? Azt tudom, hogy eléggé körülményes, mert az ingatlanok több tulajdonosa is van.

Molnár Péterné: ez már az én időmben is problémás volt. Ezért lenne célszerű a kamerát áthelyezni Schmidt János házáról az alsó boltra. A Schwarz Coop-pal kell felvenni a kapcsolatot és tárgyalni.

Szücs Csaba: nem éri meg áttelepíteni, mert a költsége magasabb lenne, mint ha Schmidt Jánoséhoz betennék egy plusz oszlopot.

Schmidt Zoltán: A tavak hasznosításával kapcsolatosan van-e elképzelés?

Sziebert Éva polgármester: Valószínű lesz pályázati lehetőség a tavak kotrására, rendbe hozatalára. A további hasznosításról még nem beszéltünk.

Molnár Péterné: a települési rendezési terv módosítása folyamatban van-e?

Réger Balázs osztályvezető: jövőre van tervben. A testület dönti el, hogy a beérkezett javaslatok alapján újat készítet, vagy csak módosítja azt.

Molnár Péterné: Befejezésül, nagyon sajnálom, hogy a pénzügyi bizottság külsős, egyben oszlopos tagja - Feik Jánosné nincs jelen - mert a kuglóffesztivállal kapcsolatban tőle szerettem volna megkérdezni, hogy miért járult hozzá ehhez a felelőtlen költségekhez? Hisz ő volt az, aki a fesztiválok után mindig egy-két hónapon belül kérte a részletes elszámolást. A közmeghallgatáson egyéb felvetés, hozzászólás nem hangzott el.

Sziebert Éva polgármester megköszöni a jelenlévők részvételét, majd közmeghallgatást 18.00 órakor befejezettek nyilvánítja.



Sziebert Éva
Sziebert Éva
polgármester

Dr. Puskásné Dr. Szeghy Petra
Dr. Puskásné Dr. Szeghy Petra
jegyző

J e l e n l é t i í v

Készült: Váralja Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. december 15-i közmeghallgatáson.

Helye: Váralja Község Önkormányzata hivatalos helyisége /Váralja, Kossuth L.u.203./

Váralja Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai:

- | | | |
|-------------------------|----------------|-------------------------------|
| 1. Sziebert Éva | polgármester |
Sziebert Éva |
| 2. Simon Sándor | alpolgármester |
Simon Sándor |
| 3. Szóts Zoltán | képviselő |
Szóts Zoltán |
| 4. Magyar Zoltán Attila | képviselő |
Magyar Zoltán Attila |
| 5. Dürr János | képviselő |
Dürr János |

Jelen vannak továbbá:

- | | | |
|-----------------|-------------------|-----------------------|
| 6. Réger Balázs | osztályvezető |
Réger Balázs |
| 7. Huth Éva | jegyzőkönyvvezető |
Huth Éva |
| 8. ERŐS PÁLME | gazd. tit. |
Erős Pálme |

Az elmúlt egy év munkájának összefoglalása:

2014 Október 12-től látom el Váralja községben a polgármesteri teendőket. Ezidő alatt a hivatalban is történtek változások, a pénzügyi feladatokat Erős Pálné vette át, és februártól a falu új jegyzőt kapott Réger Balázs hatósági osztályvezető személyében.

A közigazgatásban is történtek átszervezések, 2015 –ben több ügy járási hatókörbe került, amit eddig helyben kellett intézni. A kötelezően nyújtandó ellátásokat 2015. március 1-től már a járási hivatalok állapítják meg. Az ellátások a következők:

- időskorúak járadéka
- ápolási díj
- közgyógyellátás (alanyi és normatív formák)
- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság
- aktív korúak ellátása, ezen belül a
- foglalkoztatást helyettesítő támogatás

Az önkormányzatok a települési támogatás keretén belül **biztosíthatnak!!!** támogatást a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez. Sok településen egyáltalán nincs települési támogatás!

Váralja község a következőkhöz biztosít támogatást ezen belül:

- Lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás
- Ápoláshoz nyújtott települési támogatás
- Iskolakezdéshez nyújtott települési támogatás
- rendkívüli települési támogatás- ezen belül tűzifa támogatás
- egyszeri ajándék utalvány a 14 éven aluliaknak és a 70 éven felülieknek karácsonyra

A támogatások a szociális törvényben és a helyi rendeletben meghatározott kritériumok alapján adhatóak, amennyiben valaki nem felel meg az abban leírtaknak, akkor nem jogosult a támogatásra. Még egyszer szeretném hangsúlyozni, hogy a jogszabályokban foglalt feltételeknek való megfelelést nem a polgármester dönti el, azt a hivatal hatósági osztálya vizsgálja és aki nem felel meg, annak a kérelmét el kell utasítanom.

Az óvodának továbbra is feladat ellátási szerződése van Bonyháddal, valamint ott is történt személyi változás 2015-ben. Pukli Eszter másik munkahelyre ment, ezért szeptembertől új óvónő érkezett hozzánk, Lőbl Zoltánné Éva személyében. Az óvoda játszóterének a tanúsítványa lejárt, ezért tavasszal meg kellett csináltatnunk a felülvizsgálatot, és a szükséges javításokat, átalakításokat el kellett végezni. Az ovi udvarát muszáj volt az előirt helyeken homokkal borítani, még ha ez a szülők körében nem is aratott osztatlan elismerést. Az óvoda

- 2014 december: 1300 Ft-os ajándék utalvány a 14 éven aluli és a 70 éven felülieknek karácsonyra.
- -Általános iskolásoknak táboroztatási támogatás
- - 25. életévüket be nem töltött, nappali tagozatos tanulók iskolakezdéséhez nyújtott támogatás, amennyiben nem jogosult ingyenes tankönyvre 5000 Ft
- a rászoruló gyermekek nyári ingyenes étkeztetése
- a civil szervezetek működésének támogatása évi 50 000 Ft
- Önkormányzatunk ismét csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, amellyel a felső oktatásban tanuló diákokat tudjuk támogatni.

Nyertes pályázatok:

-Pályázatot nyújtottunk be az Őszikék Szociális intézmény állandó működési engedélyének a megszerzésére, amely az épület akadálymentesítését és a hozzá kapcsolódó átalakításokat foglalja magába. Közel 20 millió forintot nyertünk.

-Pályáztunk a rászoruló gyermekek nyári étkeztetésére, amelyből 34 gyermeket láttunk el napi egyszeri meleg étellel a szünidőben. Ebből 27 fő ellátását az állam támogatta, 7 főnek az ellátását pedig az önkormányzat saját erőből vállalta.

Elutasított pályázatok:

-Pályázatot nyújtottunk be a Váraljáért Egyesülettel közösen a kuglóffesztivál támogatására-elutasították

-Pályázatot nyújtottunk be az óvoda konyhájának felújítására –elutasították.

-Pályázatot nyújtottunk be az orvosi rendelő felújítására -elutasították.

-Pályázatot nyújtottunk be utak, járdák felújítására –elutasították

-Pályázatot nyújtottunk be az adósság konszolidációban nem részesült települések támogatására –elutasították

Váralja Község Önkormányzatának 2015. december 11.-i bankszámla egyenlege: 35.005.771 Ft / intézményi bankszámla egyenleg nélkül/, ebből az elkülönített számlán beruházási pályázati pénzeszköz 20.000.000 Ft, költségvetési bankszámla egyenlege: 14.928.132 Ft

2015. évi tervezett költségvetési főösszege: 92.376 E Ft

Jelenleg az önkormányzat 2015. november havi kiadási szintje 78 %, mely a hatékony és költség megtakarításos gazdálkodásból adódik.

Évközben az alábbi felújításokat és beruházásokat végeztük:

Őszikék felújítási terve a pályázathoz	1.143 E Ft
Szivattyú felújítás	526 E Ft
Fűnyírók felújítása	415 E Ft
Térfigyelő kamerákra	454 E Ft

Ellátottak juttatásaira terveztünk 6 390 E Ft-ot, kifizettünk: 5 108 E Ft-ot

Óvodáztatási támogatásra	30 000 Ft
Nyári gyermekétkeztetésre	64 3361 Ft
Ápolási díjra	127 440 Ft
Közgyógyellátásra	23 400 Ft
Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra	735 216 Ft
Lakásfenntartási támogatásra	1 476 100 Ft
Rendszeres szociális segélyre	251 430 Ft
Bursa támogatásra	120 000 Ft
Tankönyv támogatásra	75 000 Ft
Táborozási támogatásra	126 000 Ft
Középiskolás ösztöndíjra	172 000 Ft
Gyógyszer támogatásra	55 000 Ft
Létfenntartási támogatásra	95 000 Ft
Temetési segélyre	42 000 Ft
Új fajta lakásfenntartási támogatásra	418 400 Ft
Fatámogatásra	72 000

Bevételeink 58 %-a normatív állami támogatás, melyet a település üzemeltetési támogatására (közvilágításra, zöldterület kezelésére, temető karbantartására, szociális feladatok ellátására) kapja az önkormányzat.

Adóink (gépjárműadó, iparüzési adó, idegenforgalmi adó stb.) a bevétel 5 %-át, saját bevételeink a 7 %-ot, átvett pénzeszközök 1 %-át, pénzmaradványunk előző évről 6 %-át teszik ki.

Betervezett fejlesztési pénzeszközünk 16 %, közfoglalkoztatottak támogatása 7 %.

Váralja, 2015. december 15.



Sziebert Éva
Sziebert Éva
polgármester